
平成29年6月、7月
粟田町内会・ホームページ作成会議

全区 509 名 38 ％ HP既知率 60 ％(＊) 閲覧率 21 ％(＊) （＊）：回答率で割り返した数値

在籍 1,344 名

◆HP存在の既知 Yes No Yes No Yes No Yes No Yes No Yes No Yes No Yes No Yes No Yes No Yes No Yes No Yes No
3 1 3 6 6 13 28 18 110 49 150 87 10 10 12 4 12 11 45 27 74 67 153 119 303 206

◆電子メールの使用 Yes 3 1 3 6 5 12 19 15 70 23 100 57 10 9 12 4 10 11 31 21 52 32 115 77 215 134
No 0 0 0 0 1 1 9 3 26 23 36 27 0 1 0 0 1 0 13 5 18 29 32 35 68 62

①閲覧頻度 毎日 ？/週 ？/月 No.（主な理由⇒） 閲覧機器無し 閲覧方法不明 閲覧材料無し その他
3 20 86 196 85 17 41 47

②閲覧機器 PC スマホ その他（主な事項⇒） タブレット I-PAD
103 21 2 1 1

③閲覧平均時間 ＞10分 10～1分 1分＞
29 80 1

④HPの見やすさ 見やすい 普通 見難い（主な理由⇒） サイトの統一感無し 知りたい情報無し 不慣れなため 内容の詰め過ぎ
23 66 12 1 1 1 1

⑤閲覧ジャンル バス時刻表 町内会規約 組織 粟田だより データ 地図 リンク集 ギャラリー
42 19 29 34 20 21 9 18

生活便利帳 防災訓練 粟田まつり 文化祭 バス旅行 もちつき大会 みんなの広場 専門部記事
27 16 32 29 15 9 12 14

関連団体 様式集 同好会一覧 ただ今回覧中 会館使用予定 北下浦地運協 北下浦観光 会長メッセージ
16 6 28 9 25 4 8 17

お知らせ その他（主な事項⇒） 具体的記載無し
27 1 1

⑥ジャンルへの希望・HPへのご意見
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「①その他」に係る具体的記述の詳細

4 関心が無い、閲覧の必要性を感じない 10 配付されている粟田だよりや回覧板で情報は充分

3 多忙、時間が無い、余裕が無い 1 ニュースが無い

2 パソコンが壊れており、修理が面倒 1 本アンケートによりHPの存在を知った

1 インターネット接続を行っていない

⑥ジャンルへの希望・HPへのご意見　（HPに直接的に関連しない要望も有り）

2 個人情報（電話番号など）掲載ページにはパスワードを 1 サイトの統一感を採るためにWORDPRESSなどの利用を

2 本アンケートで改めてHP閲覧、以前と較べて読み易くなった 1 文字の大きさ・文章配置を工夫してもっと読み易く

1 パソコン使用していないのでバス時刻表変更時に配付して 2 回覧内容がHPに有るなら、回覧板不要　（＊1）

1 どんな同好会が存在するか知りたい　（？） 1 銀行と相談し、町内会会費集金システムを考えて　（＊1）

1 イオンのバス時刻表が有れば好都合　（？） 1 現役員・班長名が非公開であるのに、民生委員個人名がネットに流出
（？）

1 歴代役員名一覧の掲載に疑問有り、紙レベルで保存すべき　（？） 1 譲ります、譲られますのコーナーが欲しい

1 現状のHPで満足している、このまま続けて欲しい 2 本アンケートにより初めてHP内容を知った、今後閲覧したい

1 近隣地イベント・行事の紹介コーナー　（＊2） 1 トップページに興味を引くトピックスを　（＊3）

1 回覧などとダブるかもしれないが「情報広場」が欲しい 1 HPの左フレームの幅が狭く、変えられず見難い

1 行事写真にコメントを入れて欲しい 1 バス時刻表が旧いのでは　（？）

1 総会での質疑応答内容を掲示 1 町内会会員から町内会に対する意見・要望欄

1 全国各地の町内会・自治会のHP閲覧サイト 1 生活便利帳はPR不足ではないか　（？）

1 HPは誰が責任をもって管理？器材・回線料・電気料金不明 1 当初はHPの検索が難しかったが、現在は楽である

（＊１）理事・班長の負担を軽減 （＊2）外出のチャンスを増やし、引きこもりを少なくする

（＊3）必要に応じてリンク先を閲覧できれば良い （＊4）イメージする添付資料有り



ホームページの既知者数及び電子メールの使用者数（全区ベース）
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閲覧頻度 該当数
毎日 3
一週間に数度 20
一カ月に数度 86
全く閲覧せず 196

”閲覧せず”の主な理由；
　　　　⇒　”閲覧機器無し”

閲覧平均時間 回答数
10分以上 29
1分～10分程度 80
1分未満 1

HPの見やすさ 該当数
見やすい 23
普通 66
見にくい 12
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ホームページにおける閲覧ジャンル（全区ベース）

閲覧ジャンル 閲覧数

バス時刻表 42
粟田だより 34
粟田まつり 32
文化祭 29
組織 29
同好会一覧 28
生活便利帳 27
お知らせ 27
会館使用予定 25
地図 21
データ 20
町内会規約 19
ギャラリー 18
会長メッセージ 17
防災訓練 16
関連団体 16
バス旅行 15
専門部記事 14
みんなの広場 12
リンク集 9
もちつき大会 9
ただ今回覧中 9
北下浦観光 8
様式集 6
北下浦地運協 4
その他 1
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ジャンルへの希望・HPへのご意見

No. ジャンルへの希望・HPへのご意見 該当数 HP作成会議としての見解

1 個人情報（電話番号など）掲載ページにはパスワードを 2
粟田だより、助け合い粟田ニュース、同好会リストなどに
ついては今後要検討

2 サイトの統一感を採るためにWORDPRESSなどの利用を 1 WORDPRESSの導入については、機能・使い易さなどを含めて検討
3 本アンケートで改めてHP閲覧、以前と較べて読み易くなった 2
4 文字の大きさ・文章配置を工夫してもっと読み易く 1 HPの構築に当たっては常に読み易さに気を配っている
5 パソコン使用していないのでバス時刻表変更時に配付して 1 HPとは何ら関係の無い要望

6 回覧内容がHPに有るなら、回覧板不要　（＊1） 2
回覧板は、理事・班長を通しての繋がりの場である、
提案は町内会の組織運営に逆行

7 どんな同好会が存在するか知りたい　（？） 1 ”同好会一覧”を見てください

8 銀行と相談し、町内会会費集金システムを考えて　（＊1） 1
町内会会費の徴収は、理事・班長を通しての繋がりの場である、
提案は町内会の組織運営に逆行

9 イオンのバス時刻表が有れば好都合　（？） 1 HPはイオンの宣伝ではないが、”便利帳”サイトに掲載済み

10 現役員・班長名が非公開であるのに、民生委員個人名がネットに流出 1
現役員・班長名は公開している、
また民生委員個人名がネットに流出して何が問題か？

11 歴代役員名一覧の掲載に疑問有り、紙レベルで保存すべき　（？） 1 役員名一覧の掲載には何ら疑問無し、HPで見たい方が現存する

12 譲ります、譲られますのコーナーが欲しい 1
運用が難しい、むしろ粟田だよりへの掲載が好ましい、
あるいは、その種の専門的な外部ネットを利用するのが適当

13 現状のHPで満足している、このまま続けて欲しい 1
14 本アンケートにより初めてHP内容を知った、今後閲覧したい 2
15 近隣地イベント・行事の紹介コーナー　（＊2） 1 検討の余地はあるが、近隣自治会のページにリンクさせれば足りる
16 トップページに興味を引くトピックスを　（＊3） 1 必要に応じて都度掲載しているつもり

17 回覧などとダブるかもしれないが「情報広場」が欲しい 1
一般会員がHP上に自由に書き込めるサイトは管理面で困難、
従って、これまで通り「お知らせ」あるいは「みんなの広場」に
掲載することで対処

18 HPの左フレームの幅が狭く、変えられず見難い 1 漸次修正する予定
19 行事写真にコメントを入れて欲しい 1 HP作成会議並びに協力者の手間・動員力の問題である
20 バス時刻表が旧いのでは　（？） 1 随時更新している

21 総会での質疑応答内容を掲示 1
HPは外部の方の閲覧も見込まれるため、公開内容には歯止め、
別途総会での議事録を読んでいただければ良しとする

22 町内会会員から町内会に対する意見・要望欄 1 取捨選択が難しい、現在の投書箱で足りるであろう
23 全国各地の町内会・自治会のHP閲覧サイト 1 一覧サイトあり、ただし全自治会を網羅してはいない、リンク可

粟田町内会ホームページに関するアンケート集計結果 



ジャンルへの希望・HPへのご意見

No. ジャンルへの希望・HPへのご意見 該当数 HP作成会議としての見解
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24 生活便利帳はPR不足ではないか　（？） 1 意味不明？

25 HPは誰が責任をもって管理？器材・回線料・電気料金不明 1
組織上は存在しないがHP作成会議グループが責任を持つ、
費用はコミュニティ活動費・ホームとして計上（年間￥１５，０００）

26 当初はHPの検索が難しかったが、現在は楽である 1

（＊1）理事・班長の負担を軽減
（＊2）外出のチャンスを増やし、引きこもりを少なくする
（＊3）必要に応じてリンク先を閲覧できれば良い


